

Stupeň	Monitoring	I. stupeň ostražitosti	II. stupeň ostražitosti	I. stupeň varovania	II. stupeň varovania	III. stupeň varovania	IV. stupeň varovania
Školy (na regionálnom princípe vrátane I. – IV. stupňa varovania)	Bez obmedzení	<p>Prezenčne: MŠ, ZŠ, SŠ, GYM 8, ŠMŠ, ŠZŠ, ŠSŠ (aj PŠ, OU), ŠKD, CPPPaP, CŠPP, ZUŠ, CVČ ŠVZ, jazykové školy, VŠ – študenti zdravotníckych odborov</p> <p>Školské jedálne</p> <p>Prezenčne s obmedzením: VŠ- obmedzená kapacita</p> <p>Internáty otvorené iba pre: žiakov SŠ, GYM8, ŠŠ a internáty VŠ pre študentov s prezenčnou výukou v obmedzenej kapacite, pre študentov zdravotníckych odborov a pre študentov pri výkone praxe a záverečných skúšok</p>	<p>Prezenčne: MŠ, ZŠ, SŠ, GYM 8, ŠMŠ, ŠZŠ, ŠSŠ (aj PŠ, OU), ŠKD, CPPPaP, CŠPP, ZUŠ, CVČ ŠVZ, jazykové školy, VŠ – študenti zdravotníckych odborov</p> <p>Školské jedálne</p> <p>Prezenčne s obmedzením: VŠ- obmedzená kapacita</p> <p>Internáty otvorené iba pre: žiakov SŠ, GYM8, ŠŠ a internáty VŠ pre študentov s prezenčnou výukou v obmedzenej kapacite, pre študentov zdravotníckych odborov a pre študentov pri výkone praxe a záverečných skúšok</p>	<p>Prezenčne: MŠ, ZŠ, SŠ, GYM 8, ŠMŠ, ŠZŠ, ŠSŠ (aj PŠ, OU), ŠKD, CPPPaP, CŠPP, ZUŠ, CVČ ŠVZ, jazykové školy, VŠ – záverečné skúšky, výkon výučby a praxe do 10 osôb, študenti zdravotníckych odborov</p> <p>Školské jedálne</p> <p>Dištančne: VŠ – skupiny nad 10 osôb</p> <p>Internáty otvorené iba pre: žiakov SŠ, GYM8, ŠŠ a internáty VŠ pre študentov zdravotníckych odborov, študentov pri výkone praxe a záverečných skúšok</p>	<p>Prezenčne: MŠ, ZŠ, ŠMŠ, ŠZŠ, ŠSŠ (aj PŠ, OU), GYM8 – prvé štyri ročníky, ŠKD, CPPPaP, CŠPP, ŠVZ, SŠ a GYM8 – len končiace ročníky, skupiny 5+1 - prezenčne len pre žiakov bez prístupu k dištančnému vzdelávaniu, stredné zdravotnícke školy, VŠ – záverečné skúšky, výkon praxe 5 + 1, študenti zdravotníckych odborov</p> <p>Prezenčne individuálne: jazykové školy, CVČ, ZUŠ</p> <p>Školské jedálne</p> <p>Dištančne: jazykové školy, ZUŠ a CVČ okrem individuálnej výuky, SŠ okrem končiacich ročníkov, GYM8 v 5, 6 a 7 ročníku, VŠ</p> <p>Internáty zatvorené okrem: internátov pre študentov pri výkone praxe a záverečných skúšok, žiakov/poslucháčov/študentov zdravotníckych odborov SŠ a VŠ, pre žiakov špeciálnych škôl a pre končiace ročníky SŠ a GYM8</p>	<p>Prezenčne: MŠ, ŠMŠ, ŠZŠ, ŠSŠ (aj PŠ, OU), ŠKD, CPPPaP, CŠPP, ŠVZ, ZŠ I. stupeň, ZŠ II. stupeň – končiace ročníky, SŠ a GYM8 – len končiace ročníky, skupiny 5+1 - prezenčne len pre žiakov bez prístupu k dištančnému vzdelávaniu, stredné zdravotnícke školy, VŠ – záverečné skúšky, výkon praxe 5 + 1, študenti zdravotníckych odborov</p> <p>Prezenčne individuálne: jazykové školy, CVČ, ZUŠ</p> <p>Školské jedálne</p> <p>Dištančne: ZŠ - II. stupeň okrem končiacich ročníkov, jazykové školy, ZUŠ a CVČ okrem individuálnej výuky, SŠ a GYM8 okrem končiacich ročníkov, VŠ</p> <p>Internáty zatvorené okrem: internátov pre študentov pri výkone praxe a záverečných skúšok, žiakov/poslucháčov/študentov zdravotníckych odborov SŠ a VŠ, pre žiakov špeciálnych škôl</p>	<p>Prezenčne: MŠ, ŠMŠ, ŠZŠ, ŠSŠ (aj PŠ, OU), ŠKD, ŠVZ, ZŠ I. stupeň, SŠ a GYM8 – len končiace ročníky, skupiny 5+1 - prezenčne len pre žiakov bez prístupu k dištančnému vzdelávaniu, stredné zdravotnícke školy, VŠ – študenti zdravotníckych odborov</p> <p>Prezenčne individuálne: ZUŠ, CPPPaP, CŠPP</p> <p>Školské jedálne</p> <p>Dištančne: ZŠ - II. stupeň SŠ a GYM 8- okrem končiacich ročníkov, jazykové školy, Skupinová výuka - ZUŠ, CPPPaP, CŠPP a CVČ, VŠ</p> <p>Internáty zatvorené okrem: internátov pre žiakov/poslucháčov/študentov zdravotníckych odborov SŠ a VŠ, pre žiakov špeciálnych škôl</p>